
Zápisnica 

z  výberového konania na obsadenie pracovnej pozície opatrovateľka detí v zariadení 
starostlivosti o deti do 3 rokov veku dieťaťa zo dňa 25. 1. 2024 

Výberové konanie na pracovnú pozíciu opatrovateľka detí v zariadení starostlivosti o deti do 3 rokov 
veku dieťaťa vypísal primátor mesta dňa 27.12.2023. Zverejnené bolo od 28. 12. 2023 do 15. 01. 2024 
na úradnej tabuli a na webovej stránke mesta Michalovce, na portáli voľných pracovných miest ÚPSVaR 
www.službyzamestnanosti.sk,  v TV Mistral, v novinách Michalovčan č. 1 s dátumom vydania 
5. 1. 2024, na facebookovej stránke Michalovce – srdce Zemplína. Uzávierka prihlášok bola stanovená 
na deň 15. 1. 2024 do 12.00 hod. (hmotnoprávna lehota).  

Na uskutočnenie výberu primátor mesta vymenoval komisiu v zložení: Ing. Ján Jasovský, predseda 
komisie,  Bc. Naďa Drotárová a Viera Klaciková, členky komisie. 

Do uzávierky prihlášok, bolo podaných celkom 10 prihlášok. Výberová komisia na zasadnutí 
dňa 15. 1. 2024 zhodnotila naplnenie kritérií a požiadaviek uchádzačmi. Pri hodnotení splnenia kritérií  
na základe predložených dokladov bolo konštatované, že traja uchádzači nespĺňajú požadované 
kvalifikačné predpoklady. Na výberové konanie boli pozvaní 7 uchádzači. Zoznam prihlásených 
uchádzačov a vyhodnotenie splnenia vypísaných požiadaviek a kritérií tvorí prílohu zápisnice. 

Výberové konanie sa uskutočnilo dňa 25. 1. 2024 o 8:30 hod. v zasadačke Mestského úradu 
v Michalovciach a zúčastnilo sa ho všetkých sedem pozvaných uchádzačov. Pred začatím výberového 
konania boli oboznámení  s pravidlami a priebehom výberového konania. Podpísali súhlas so 
zverejnením výsledkov výberového konania na webovom portáli mesta Michalovce. Prezenčná listina  
tvorí prílohu zápisnice. 

Výberové konanie sa uskutočnilo formou  osobných pohovorov osobitne s každým z  uchádzačov. 
Obsahom boli otázky orientované na doterajšie pracovné skúsenosti, dôvody záujmu o prácu, 
podmienky možného nástupu do zamestnania a zhodnotenie predpokladov na výkon pracovnej 
činnosti na obsadzovanej pracovnej pozície. Po ukončení pohovorov boli uchádzači informovaní, že 
s výsledkom výberového konania budú oboznámení najneskôr do 10 dní písomne.  

Po komplexnom zhodnotení a zohľadnení dosiahnutých výsledkov  komisia pristúpila k vyhodnoteniu. 
Členovia komisie určili na prvom mieste ako najvhodnejšiu kandidátku Katarínu Hornú. Výberová 
komisia sa zhodla na tom, že  Bc. Zlaticu Janičinovú určí ako 1. náhradníčku a Michaelu Leitnerovú ako 
2. náhradníčku pre prípad, že nedôjde k dohode s vybraným uchádzačom alebo pre prípad, že v blízkej 
budúcnosti sa bude obsadzovať pracovné miesto zodpovedajúce ich kvalifikačným predpokladom.  

Na základe uvedeného výberová komisia odporučila  primátorovi mesta prijať Katarínu Hornú 
na obsadzovanú pracovnú pozíciu opatrovateľka detí v zariadení starostlivosti o deti do 3 rokov veku 
dieťaťa Mestského úradu v Michalovciach. Bc. Zlatica Janičinová bola odporučená ako 1. náhradníčka 
a Michaela Leitnerová ako 2. náhradníčka pre prípad neobsadenia miesta víťaznou kandidátkou alebo 
pre prípad obsadzovania ďalšieho miesta na uvedenej pracovnej pozícii v najbližšom období.     
 

V Michalovciach 26. 2. 2024  

Členovia komisie:    ..................................... 

  ..................................... 

..................................... 

Prílohy:  Prezenčná listina zo dňa 25. 1. 2024 
                Zoznam uchádzačov a vyhodnotenie kritérií 
                Podané prihlášky s požadovanými dokladmi a údajmi 
(Prílohy sa v súlade pravidlami a poriadkom výberového konania pre výber kandidátov na obsadzovanú pracovnú 
pozíciu a zákonom o ochrane osobných údajov nezverejňujú.) 

Vyhotovila: Viera Klaciková 

http://www.služby/

